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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2025. április 30. napján 9.00 órakor a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Társulási Tanácsának a kerekegyházi önkormányzat tanácskozó termében megtartott 

rendkívüli nyílt ülésén. 

 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  Kerekegyháza Város Polgármestere 

Balogh József  János  Fülöpháza Község Polgármestere, 

  Füredi János    Ágasegyháza Község Polgármestere 

  Hegedűs Lászlóné  Kunbaracs Község Polgármestere 

Szádvári Erika  Jegyző, Ladánybene Község képviseletében 

 

Önkormányzati Hivatal részéről: Vincze Miklós jegyző 

 

Jelen vannak még:   Sáriné Bognár Klára óvodaigazgató 

     Berente Jánosné óvodaigazgató helyettes 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítő:   Balogh József János polgármester 

Jegyzőkönyvvezető:    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

 

Dr. Kelemen Márk elnök a rendkívüli nyílt ülést 9.00 órakor megnyitotta. Köszöntötte a 

megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 település társulási 

képviselője közül öt fő jelen van. Javasolta a megküldött napirend elfogadását.  

Más javaslat nem volt. Az elnök szavazást rendelt el, és a szavazás eredményeként 

megállapította, hogy a Társulási Tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és 

tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

17/2025. (IV.21.) sz. KTFT NORMATÍV hat. 

A 2025.04.30-i nyílt társulási tanácsülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 
1.) Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

2.) Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

 3.) Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk elnök köszöntötte a körükben megjelent óvodaigazgatót, Sáriné Bognár 

Klárát és az igazgatóhelyettest, Berente Jánosnét. 

 

Sáriné Bognár Klára nyilatkozott, hogy hozzájárul a személyét érintő napirend nyílt ülésen 

történő tárgyalásához.  

 

Dr. Kelemen Márk elnök röviden ismertette az előterjesztésben leírtakat. Javasolta az 

óvodaigazgató további 5 évre való megbízását, egyetértve a nevelőtestület véleményével. 

 

Más javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Kelemen Márk elnök szavazásra bocsátotta az óvodaigazgató második alkalommal történő 

megbízatására vonatkozó határozat-tervezetének elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

18/2025. (IV. 30.) sz. KTFT hat: 

Óvodaigazgató második alkalommal történő megbízatása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda fenntartója a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) 

bekezdése alapján mellőzi az óvodaigazgató második alkalommal történő megbízása érdekében 

a nyilvános pályázat kiírását.  

Az óvoda nevelőtestülete a jelenlegi vezető további 5 évre való megbízatásával egyetért. A 

jelenlegi vezető, Sáriné Bognár Klára ismételt megbízásával, a Társulási Tanács, mint fenntartó 

egyetért.  

Mindezek alapján a Társulási Tanács változatlan feltételekkel megbízza Sáriné Bognár Klárát 

2025. július 1-től további 5 évre, 2030. június 30-ig a Kerekegyházi Bóbita Óvoda igazgatói 

feladatainak ellátásával. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő:  2025. június 30.  

 

Határozatról értesül:  1.) jegyző  

2.) érintett intézmény és intézményvezető 

   3.) aljegyző 

 

Dr. Kelemen Márk elnök gratulált Sáriné Bognár Klárának az újbóli megbizatáshoz. 

Munkájához sok sikert, erőt és kitartást kívánt. 

 

Sáriné Bognár Klára megköszönte az újbóli kinevezést, a bizalmat.  
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jkv. 2. sz. melléklete) 
 

Berente Jánosné igazgatóhelyettes asszony nyilatkozott, hogy hozzájárul kérelme nyílt ülésen 

való tárgyalásához. Kérte továbbá az igazgatóképzésre jelentkezése jóváhagyását. 

 

Dr. Kelemen Márk elnök javasolta a kérelem támogatását, hiszen igazgatóhelyettes asszony 

kinevezésekor elő is írta a társulás az igazgatóképzés elvégzését.  

 

Más javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Dr. Kelemen Márk elnök szavazásra bocsátotta a határozat-tervezet elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

19/2025. (IV. 30.) sz. KTFT hat. 

Köznevelési igazgatóképzésre jelentkezés jóváhagyása 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda fenntartója a pedagógus-továbbképzés rendszeréről 

szóló 419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet 13. §-a alapján jóváhagyja Berente 

Jánosné óvodapedagógus jelentkezését a köznevelési igazgatóképzésen való 

részvételre.  

 

2./ A Társulás felkéri az óvodaigazgatót, hogy a 2025/2026-os intézményi 

pedagógus-továbbképzési programban rögzítse Berente Jánosné óvodapedagógus 

köznevelési igazgatóképzésre való jelentkezését.   

 

Felelős:  Sáriné Bognár Klára óvoda igazgató  

Határidő:  2025. április 30.  

 

Határozatról értesül:  1.)jegyző  

2.)érintett intézmény és intézményvezető 

   3.) aljegyző 

 

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentés, kérdés és hozzászólás nem volt, az elnök 9:15 

órakor bezárta a társulási ülést.  

 

K m f 

 

 

 …………………………..        ……………………………. 

       Dr. Kelemen Márk                  Balogh József János  

                elnök       jkv. hitelesítő 


